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ROMÂNIA 

JUDEŢUL CĂLĂRAŞI 

CONSILIUL LOCAL MITRENI 

Str. Muşeţelului, nr. 188, sat Mitreni, comuna 

Mitreni,  judeţul Călăraşi, CP-917175, CF-
3966290 

Tel./ fax: 0242525450 /  0242525322 

e-mail:   comunamitreni@gmail.com;  

primariamitreni@yahoo.com ;  

primariamitreni@gmail.com;  

http://www.primariamitreni.ro 

 
PROCES  VERBAL 

Încheiat astăzi 31 ianuarie 2023 în ședința ordinară a Consiliului  Local al Comunei 

Mitreni, judeţul Călăraşi, convocată potrivit art. 134 alin. (3)  din OUG nr. 57/2019 privind 

codul administrativ, prin  Dispoziţia  domnului  primar nr. 15/20.01.2023 şi  prin convocatorul 

nr. 405/25.01.2023. 

Potrivit art. 138 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, – domnul președinte 

de ședință, Toma Alexandru, deschide lucrările şedinţei şi propune consiliului local ordinea de 

zi a şedinţei de astăzi ca fiind  următoarea: 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Mitreni, județul 

Călărași pe anul 2023 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trim. IV al anului 

2022 
3. Proiect de hotaraăre privind  utilizarea excedentului bugetului local pe anul 2022 

pentru anul 2023 
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei publice a comunei Mitreni și a 

Programului  de achizitii publice pentru anul 2023 la comuna Mitreni, judetul 
Calarasi 

5. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului  ,,Elaborarea,/actualizarea 
în format GIS a documentațiilor de amenajare a teritoriului și de planificare 

urbană UAT Mitreni, județul Călărași », aferent cererii nr. C10-14-345 
6. Proiect de hotărâre privind  analiza stadiului de inscriere a datelor in Registrul 

Agricol pentru semestrul II al anului 2022 si stabilirea masurilor pentru 
eficientizarea acestei activitati 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de actiuni si lucrari de interes 
local la comuna Mitreni, judetul Calarasi pe anul 2023 

8. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului ,,DOTAREA S.V.S.U. LA 

COMUNEI MITRENI, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI, CU UN BULDOEXCAVATOR 

ACCESORIZAT” 
9. Proiect de hotărâre privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 

ECOMANAGEMENT SALUBRIS, județul Călărași, de a plăti către operatorul 

de salubrizare sumele încasate de la OIREP-uri și repartizate comunei Mitreni în 
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vederea reducerii facturilor utilizatorilor casnici de pe raza comunei Mitreni, 
județul Călărași 

10. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL Mitreni nr. 108/20.12.2022 privind 

modificarea taxei/tarifului în localitățile din zona 2 Oltenița  
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului cotei pierderilor in retelele de apa 

din comuna Mitreni, in perioada 2023-2024 
12. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea modificării tarifului privind prestarea 

unor servicii de utilități publice de către S.C. „Gospodarul Mitreni” SRL 
13. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile 

februarie, martie și aprilie 2023 
14. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 la HCL Mitreni nr. 12/28.01.2022 

privind stabilirea situațiilor deosebite pentru care se acordă ajutoarele de urgență din 

bugetul local 
15. Diverse probleme locale 

 
 
 

Se supune spre aprobare ordinea de zi şi se aprobă cu votul pentru a 13 consilieri, din totalul 

de 13 consilieri prezenţi online din totalul de 13 consilieri în funcţie. 
 

Doamna secretar general al comunei supune spre consultare și aprobare, consiliului local, 

procesul-verbal al ședinței extraordinare, convocate de îndată din data de 12 ianuarie 2023. 
Procesul-verbal se aprobă cu votul a 13 consilieri, din 13 consilieri prezenți online din 13 

consilieri în funcție. 
În continuare, preşedintele de şedinţă face apelul nominal al consilierilor  şi arată că 

participă la şedinţa  de astăzi 13 consilieri, după cum urmează : Ilie Marian Cristian, Trăznitu 

Dumitru, Voicu Ion,  Dinu Marian, Toma Alexandru, Manea Nicolae, Chirnogeanu Florin-
Nicușor, Duluman Gelu, Ion Ion, Dăscălița Ionuț, Podaru Gheorghe, Minciună Tudorică și 

Tudor Marian. 
Din acest moment, mulţumind pentru încrederea acordată şi asigurând consiliul local că 

lucrările şedinţei de astăzi se vor desfăşura în conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 

privind codul administrativ, preşedintele de şedinţă arată ca va trece la parcurgerea ordinii de 

zi şi solicită domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului privind aprobarea 
bugetului local al comunei Mitreni, județul Călărași pe anul 2023,  apoi invită pe domnul primar 

Panait Ciprian - Constantin să dea citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea 
bugetului local al comunei Mitreni, județul Călărași pe anul 2023, apoi invită consilierii să 

supună dezbaterii materialele prezentate. 
Consilier Minciună Tudorică Domnul Ghioca, ați zis salarii 40.000 lei?! Ați glumit? 
Inspector Ghioca Ioan 40.000 lei decontul de transport la școală. 
Primar Haideți să vă răspund la întrebarea cu stâlpii! 80 de bucăți și se însumează o mie și ceva 

de bucată. Dorim să schimbăm iluminatul oe partea cu pădurea, mă refer la ăștia de lemn care 

s-au rupt, iar pe partea dreaptă să luăm stâlpi electrici pentru terenurile de aici. Mai sunt străzi 

unde nu există deloc stâlpi și trebuie montați. Am primit 90 de stâlpi pentru a acoperi doar o 

parte din ceea ce este necesar pentru iluminatul stradal. 
Consilier Minciună Tudorică Sunt străzi, cel puțin în Mitreni, unde nu există stâlpi electrici. 

Mă gandesc că, și să-i schimbați pe cei cu internetul nu e un lucru rău. 
Primar Pe aceea nu-i schimbăm. Le lăsăm stâlpii acolo, nu mutăm internetul, noi mutăm doar 

iluminatul pestâlpii de pe dreapta. 
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Consilier Minciună Tudorică Aș vrea să aveți în vedere și ultima stradă, unde au venit oameni 
de peste tot, să puneți și în zona aia. Și câinii de acolo...este o mare problemă! 
Primar La Diverse vom discuta și despre câini. 
Consilier Minciună Tudorică La dezvoltare mi se pare puțin de ați prins. La școală 400 lei, 

grădinița nu, despre asta este vorba? Trotuarul, trebuie acolo... 
Primar Din păcate, mi-aș fi dorit va excedentul să rămână pe investiții, dar nu se poate. Avem 
foarte multe proiecte aflate în derulare, finanțate, semnate iar majoritatea au fost cu plata la 

succes. Aceste contracte s-au finanțat și noi trebuie să plătim documentația-avize, studii, avize, 
SF. Sunt 22 de proiecte. 
Consilier Minciună Tudorică Mă gândesc că, într-o comună ca Mitrni cu trei mii și ceva de 

locuitori, două unități medicale nu e prea mult. Nu mă deranjează, dar... 
Primar Nu confundați! La Clătești am schimbat destinația din școală în centru medico-social 
care, de fapt, este o denumire. Trebuia să încadrăm cumva pentru a putea reabilita clădirea prin 

fonduri. Centrul ăsta medical nu are legătură cu concurența. Acolo se va crea un cabinet pentru 
medicul de familie din Clătești care consultă pacienții afară, vom face și un punct de lucru 

pentru taxe și impozite, iar pentru copii cu dizabilități vom crea un spațiu pentru desfășurarea 

unor activități, în colaborare cu Asociația ,,Ai voință, ai putere.” Deci, nu este un centru 
medical specializat, dotat cu anumite segmente, cum aveți la băi. 
Consilier Minciună Tudorică E mai mult social. 
Consilier Chirnogeanu Nicușor Acel spațiu, ca și școală, nu mai putea fi reabilitat.  
Consilier Podaru Gheorghe Investești acolo unde sunt bani. 
Consilier Minciună Tudorică La trotuare nu ați prins nici un leu, că este lucrul cel mai dorit. 
Consilier Chirnogeanu Nicușor Proiectul este pentru piste de biciclete. 
Consilier Minciună Tudorică Se face pe o parte piste de biciclete și pe alta trotuar? 
Primar Nu. Ne folosim de pistele de biciclete, iar unde există trotuar rămâne pe acea parte 

trotuar iar pe cealaltă parte pistă de biciclete. 
Consilier Minciună Tudorică Și cum ați gândit-o? 
Primar De la Valea Roșie, pe partea cu ocolul, traversează calea ferată pe la parc și leagă cu 

primăria, cu poliția și se duce la școală. Deci, pe o parte rămâne trotuar iar pe cealaltă parte 

pistă de biciclete, dar nu șispre națională. 
Consilier Chirnogeanu Nicușor Îți cere să legepuncte turistice, de aceea a fost gândită așa. 
Consilier Minciună Tudorică Aș dori ca la buget să se mai adauge ceva. 
Primar Nu se poate, v-am mai spus, decât prin amendament. 
Consilier Minciună Tudorică Fac propunere ca în buget să se treacă, pentru analiză, lacul 

Potcoava. 
Primar La p ședință ulterioară, pe comisie, puteți depune amendamebt. 
 
Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedință solicită preşedintilor comisiilor de 

specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt 

favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului local 
al comunei Mitreni, județul Călărași pe anul 2023numără voturile şi constată că a fost adoptată 

Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 6 din 31 ianuarie 2023 privind aprobarea 
bugetului local al comunei Mitreni, județul Călărași pe anul 2023 cu 13 voturi pentru din 
totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție,  

 
Preşedintele de şedinţă arată ca va trece la cel de al doilea punct de pe ordinea de zi şi solicită 

domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului privind aprobarea execuției bugetare 

pe trim. IV al anului 2022, apoi solicită domnlui primar, Panait Ciprian - Constantin să dea 
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citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trim. IV al anului 

2022, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate. 
 
Consilier Minciună Tudorică: Toată prezentarea înseamnă doar trim. IV? 

Inspector Ghioca Ioan Cu mențiunea că aceste sume vin cumulate de la trim. I la trim. IV. 

Sumele prezentate reprezintă exact bugetul pe anul 2022, atât veniturile cât și partea de 

cheltuieli. 

Consilier Minciună Tudorică Noi am aprobat veniturile pe tot anul? 

Inspector Ghioca Ioan Ele se aprobăTrimestrial. 

Primar Știți bine că bugetul se împarte pe 12 luni și 4 trimestre. 

Consilier Minciună Tudorică E vorba de valori, că eu nu cred că s-a făcut o asemenea 

modernizare la sediul de primărie, în trim. IV de șapte sute și ceva de lei? 

Consilier Chirnogeanu Nicușor La parc, s-a achiziționat un motocultor și o mașină de tăiat 

iarbă. 

Inspector Ghioca Ioan Pentru reabilitare sediu primărie și anexe, s-a utilizat, pe anul 2022 suma 
de 74.878 lei. 

Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedință solicită preşedintilor comisiilor de 

specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile 
și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trim. 

IV al anului 2022, numără voturile şi constată că a fost adoptată Hotărârea Consiliului Local 
Mitreni nr. 7 din 31 ianuarie 2023 privind aprobarea execuției bugetare pe trim. IV al 

anului 2022 cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenţi, din totalul de 13 consilieri 

în funcţie. 
 
Preşedintele de şedinţă arată ca va trece la cel de al treilea punct de pe ordinea de zi şi solicită 

domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului privind  utilizarea excedentului 
bugetului local pe anul 2022 pentru anul 2023, apoi solicită domnlui primar, Panait Ciprian - 
Constantin să dea citire Proiectului de hotărâre privind  utilizarea excedentului bugetului 
local pe anul 2022 pentru anul 2023, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele 

prezentate. 
Consilier Minciună Tudorică La buget ați rămas cu suma de 40.000 lei pentru grădinița Valea 

Roșie, iar la excedent, cumva, aduceți diferență sau s-a greșit undeva? 
Primar Nu s-a greșit nicăeri.  
Inspector Ghioca Ioan Pentru grădiniță, avem odată suma de 35.000 lei din excedent și suma 

de 40.000 lei din bugetul local. 
 
Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedință solicită preşedintilor comisiilor de 

specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt 

favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind  utilizarea excedentului 
bugetului local pe anul 2022 pentru anul 2023, numără voturile şi constată că a fost adoptată 

Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 8 din 31 ianuarie 2023 privind paza comunală 

pentru anul 2023 cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 
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consilieri în funcție. 
Preşedintele de şedinţă arată ca va trece la cel de al patrulea  punct de pe ordinea de zi şi solicită 

doamnei consilier achiziții publice Chirnogeanu Ionela să dea citire referatului privind 
aprobarea Strategiei publice a comunei Mitreni și a Programului  de achizitii publice pentru 

anul 2023 la comuna Mitreni, judetul Calarasi, apoi solicită domnlui primar, Panait Ciprian - 
Constantin să dea citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea Strategiei publice a 
comunei Mitreni și a Programului  de achizitii publice pentru anul 2023 la comuna 

Mitreni, judetul Calarasi, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate. 
 

Consilier Minciună Tudorică: Schimbați toate pubelele? 

Primar Nu. Decât la cei care nu au sau s-au deteriorat. Pentru al doilea tomberon, a rămas în 

sarcina ADI Ecomanagement Salubris să negocieze la nivel de județ. 

Consilier Minciună Tudorică Planul de achiziții cuprinde cam tot ce este nevoie să curindă, dar 

nimic nu e la obiect, e varză. 

Primar Adică? Justificați ceea ce ați afirmat! 

Consilier Minciună Tudorică Niciodată nu știi ce va interveni exact, dar se face modificarea. 

Primar Planul de achiziții este oglinda a tot ceea ce am discutat și cu proiectele avute în vedere. 

Consilier Minciună Tudorică Atunci când se dau și cifre! 

Primar Nu există așa ceva! În buget ați aprobat niște sume care vor fi folosite la achiziții. Nu 
este vorba de altceva! 

Consilier Minciună Tudorică În planul de achiziții trebuie să fie, pe fiecare rubrică, estimativ, 

și valoarea. 

Consilier achiziții publice Aveți și valoarea. 

Primar Veniți pe comisii, ca să înțelegeți proiectele și nu mai vorbiți ce nu știți! 

Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedință solicită preşedintilor comisiilor de 

specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt 

favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea Strategiei 
publice a comunei Mitreni și a Programului  de achizitii publice pentru anul 2023 la comuna 

Mitreni, judetul Calarasi, numără voturile şi constată că a fost adoptată Hotărârea Consiliului 
Local Mitreni  nr. 9 din 31 ianuarie 2023 privind aprobarea Strategiei publice a comunei 
Mitreni și a Programului  de achizitii publice pentru anul 2023 la comuna Mitreni, 

judetul Calarasi cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 

consilieri în funcție,  
 
Preşedintele de şedinţă arată ca va trece la cel de al cincilea punct de pe ordinea de zi şi solicită 

doamnei consilier achiziții publice Chirnogeanu Ionela să dea citire referatului privind 
implementarea proiectului  ,,Elaborarea,/actualizarea în format GIS a documentațiilor de 

amenajare a teritoriului și de planificare urbană UAT Mitreni, județul Călărași », aferent cererii 
nr. C10-14-345, apoi solicită domnlui primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire 
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Proiectului de hotărâre privind implementarea proiectului  ,,Elaborarea,/actualizarea în 
format GIS a documentațiilor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană UAT 

Mitreni, județul Călărași », aferent cererii nr. C10-14-345, apoi invită consilierii să supună 

dezbaterii materialele prezentate. 
Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedință solicită preşedintilor comisiilor de 

specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt 

favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind implementarea proiectului  
,,Elaborarea,/actualizarea în format GIS a documentațiilor de amenajare a teritoriului și de 

planificare urbană UAT Mitreni, județul Călărași », aferent cererii nr. C10-14-345, numără 

voturile şi constată că a fost adoptată Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 10 din 31 
ianuarie 2023 privind aprobarea privind implementarea proiectului  
,,Elaborarea,/actualizarea în format GIS a documentațiilor de amenajare a teritoriului și 

de planificare urbană UAT Mitreni, județul Călărași », aferent cererii nr. C10-14-345 cu 
13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție. 
 

Preşedintele de şedinţă arată ca va trece la cel de al șaselea punct de pe ordinea de zi şi solicită 

doamnei secretar general al comunei să dea citire referatului privind  analiza stadiului de 
inscriere a datelor in Registrul Agricol pentru semestrul II al anului 2022 si stabilirea masurilor 
pentru eficientizarea acestei activitati, apoi solicită domnlui primar, Panait Ciprian - Constantin 
să dea citire Proiectului de hotărâre privind  analiza stadiului de inscriere a datelor in 
Registrul Agricol pentru semestrul II al anului 2022 si stabilirea masurilor pentru 
eficientizarea acestei activitati, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele 

prezentate. 
 

Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedință solicită preşedintilor comisiilor de 

specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt 
favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind  analiza stadiului de 
inscriere a datelor in Registrul Agricol pentru semestrul II al anului 2022 si stabilirea masurilor 
pentru eficientizarea acestei activitati numără voturile şi constată că a fost adoptată Hotărârea 

Consiliului Local Mitreni nr. 11 din 31 ianuarie 2023 privind  analiza stadiului de 
inscriere a datelor in Registrul Agricol pentru semestrul II al anului 2022 si stabilirea 
masurilor pentru eficientizarea acestei activitati cu 13 voturi pentru din totalul de 13 
consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.  
 

Preşedintele de şedinţă arată ca va trece la cel de al șaptelea punct de pe ordinea de zi şi solicită 

doamnei secretar general al comunei să dea citire referatului privind aprobarea Planului de 
actiuni si lucrari de interes local la comuna Mitreni, judetul Calarasi pe anul 2023 apoi solicită 

domnlui primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire Proiectului de hotărâre privind 
aprobarea Planului de actiuni si lucrari de interes local la comuna Mitreni, judetul 
Calarasi pe anul 2023,  apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate. 

Consilier Minciună Tudorică Trebuia ca acest plan să-l prezinte cine l-a întocmit. Cine l-a 
întocmit să ne arate și ce activități s-au prestat, pe ore. Nu trebuie să-l prezinte secretarul. 

Secretar general comună Eu îl prezint pentru că nu are cine, cei de la asistență socială nu sunt 

prezenți la ședință iar în opis s-a menționat că îl prezintă secretarul. 
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Consilier Minciună Tudorică Cum nu are cine? Unde sunt cei de la asistență socială? Să 

menționați când se merge pe teren și câte ore! 

Secretar general Nu eu fac programul de acțiuni pentru cei de la 416! 

Președinte de ședință Ce doriți, de fapt, domnule consilier Minciună? 

Consilier Minciună Tudorică Cine este de la asistență socială și răspunde de acest plan, să-l 
citească! 

Președinte de ședință Ce v-ar interesa din el? 

Consilier Minciună Tudorică Tot. 

Președinte de ședință Notați în procesul-verbal ca, data viitoare, cei de la asistență socială să 

citească planul domnului consilier Minciună. 

Consilier Minciună Tudorică Nu mie, ci consiliului local. 

Președinte de ședință Dvs ați cerut. Mai vrea cineva asta? 

Consilier Trăznitu Dumitreu Noi știm despre ce e vorba pentru că l-am consultat. 

Consilier Minciună Tudorică Cine controlează, dacă nu e scris acolo? 

Secretar general comună E menționat. Controlează primarul și viceprimarul.  

Primar Haideți că pierdem timpul! Dacă veneați pe comisii și citeați, ați fi înțeles. 

Consilier Minciună Tudorică Nu mă interesează să-l citesc! Cine îi controlează, că doamna nu 

se duce cu cei de la 416 pe teren? 

Primar Dar v-a spus odată cine controlează-primarul și viceprimarul. 

Consilier Minciună Tudorică Atunci să-l citească primarul! 

Primar Știți ceva, chiar dacă eu sunt inițiatorul proiectelor de hotărâre, eu pot părăsi ședința! 

Eu stau aici doar pentru a vă răspunde la întrebări. Eu nu-l citesc. Trebuia să veniți pe comisii. 

Consilier Minciună Tudorică Atunci ieși afară și să-l citească viceprimarul! 

Consilier Chirnogeanu Nicușor Nu am nici o problemă, dar... 

Președinte de ședință Doamnă, prezentați-i planul! 

Secretar general comună Îmi cer scuze, domnule președinte, dar domnul consilier Minciună a 

afirmat că nu dorește să prezint eu planul. 

Consilier Minciună Tudorică Normal! 

Președinte de ședință Dați-il să-l citească și singur! 



 
 

8 
 

Consilier Minciună Tudorică Tot secretarul prezintă, ea le face pe toate, este și președinte de 

ședință! 

Consilier Trăznitu Dumitru Îți bați joc de noi toți! Și, ce ai cu doamna secretar? La fiecare 

ședință numai tu vorbești, nu ne lași să vorbim, vii și faci circ aici! 

Consilier Minciună TudoricăSecretara să vorbească când e întrebată! Ești o mincinoasă și o 

nesimțită! Ai spus că nu scrie în cod de absența președintelui de ședință! 

Secretar general comună Nu de absența președintelui de ședință, ci de obligativitatea prezenței 

fizice a președintelui de ședință la ședințele consiliului local. Avem un Regulament care 

prevede că, consilierii locali pot participa atât fizic cât și online la desfășurarea ședințelor. Vă 

atrag atenția că nu cunoașteți legea. 

Consilier Minciună Tudorică Bine că o cunoști tu! Ai să vezi tu ce pățești! Cine ești tu, mă? 

Secretar general comună Sunt secretarul general al comunei Mitreni și sunt aceea care verific 

legalitatea și în ceea ce privește activitatea desfășurată de consiliul local! 

Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedință solicită preşedintilor comisiilor de 

specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt 

favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului de 
actiuni si lucrari de interes local la comuna Mitreni, judetul Calarasi pe anul 2023 numără 

voturile şi constată că a fost adoptată Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 12 din 31 
ianuarie 2023 privind aprobarea Planului de actiuni si lucrari de interes local la comuna 
Mitreni, judetul Calarasi pe anul 2023 cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri 
prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.  

Preşedintele de şedinţă arată ca va trece la cel de al optulea punct de pe ordinea de zi şi solicită 

doamnei secretar general să dea citire referatului privind implementarea proiectului 
,,DOTAREA S.V.S.U. LA COMUNEI MITRENI, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI, CU UN 

BULDOEXCAVATOR ACCESORIZAT”, apoi solicită domnlui primar, Panait Ciprian - 
Constantin să dea citire Proiectului de privind implementarea proiectului ,,DOTAREA 
S.V.S.U. LA COMUNEI MITRENI, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI, CU UN 

BULDOEXCAVATOR ACCESORIZAT”, apoi invită consilierii să supună dezbaterii 
materialele prezentate. 
 
Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedință solicită preşedintilor comisiilor de 

specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt 

favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind implementarea 
proiectului ,,DOTAREA S.V.S.U. LA COMUNEI MITRENI, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI, 

CU UN BULDOEXCAVATOR ACCESORIZAT”,  numără voturile şi constată că a fost 

adoptată Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 13 din 31 ianuarie 2023 privind 
implementarea proiectului ,,DOTAREA S.V.S.U. LA COMUNEI MITRENI, JUDEȚUL 

CĂLĂRAȘI, CU UN BULDOEXCAVATOR ACCESORIZAT” cu 13 voturi pentru din 
totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție. 
 
Preşedintele de şedinţă arată ca va trece la cel de al nouălea punct de pe ordinea de zi şi solicită 
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domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului privind mandatarea Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară ECOMANAGEMENT SALUBRIS, județul Călărași, de a plăti 

către operatorul de salubrizare sumele încasate de la OIREP-uri și repartizate comunei Mitreni 

în vederea reducerii facturilor utilizatorilor casnici de pe raza comunei Mitreni, județul 

Călărași, apoi solicită domnlui primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire Proiectului de 
hotărâre privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 

ECOMANAGEMENT SALUBRIS, județul Călărași, de a plăti către operatorul de 

salubrizare sumele încasate de la OIREP-uri și repartizate comunei Mitreni în vederea 

reducerii facturilor utilizatorilor casnici de pe raza comunei Mitreni, județul Călărași, 
apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate. 
 

Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedință solicită preşedintilor comisiilor de 

specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt 

favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind mandatarea Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară ECOMANAGEMENT SALUBRIS, județul Călărași, de a plăti 

către operatorul de salubrizare sumele încasate de la OIREP-uri și repartizate comunei Mitreni 

în vederea reducerii facturilor utilizatorilor casnici de pe raza comunei Mitreni, județul 

Călărași,  numără voturile şi constată că a fost adoptată Hotărârea Consiliului Local Mitreni 
nr. 14 din 31 ianuarie 2023 hotărâre privind mandatarea Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară ECOMANAGEMENT SALUBRIS, județul Călărași, de a plăti către 

operatorul de salubrizare sumele încasate de la OIREP-uri și repartizate comunei 
Mitreni în vederea reducerii facturilor utilizatorilor casnici de pe raza comunei Mitreni, 
județul Călărași cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 
consilieri în funcție. 
 
Preşedintele de şedinţă arată ca va trece la cel de al zecelea punct de pe ordinea de zi şi solicită 

domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului privind modificarea HCL Mitreni nr. 
108/20.12.2022 privind modificarea taxei/tarifului în localitățile din zona 2 Oltenița apoi 
solicită domnlui primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire Proiectului de hotărâre 
privind modificarea HCL Mitreni nr. 108/20.12.2022 privind modificarea taxei/tarifului 
în localitățile din zona 2 Oltenița, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele 
prezentate. 
 
Consilier Minciună Tudorică Aceste tarife ar trebui aprobate acum, pentru că ședința din 20 

decembrie 2022 nu a fost ținută legal și o voi contesta! 
Primar Contestați unde vreți! La ședința respectivă, conform Regulamentului, au fost prezenți 

online și colegi de ai dvs și de ai noștri. 
Consilier Minciună Tudorică Dar nu președintele! 
Primar Conform legii, se alege un președinte de ședință, dacă acesta lipsește, nu dacă este 

prezent online. În afară de aceasta, v-am întrebat, în calitate de persoană care eram îndreptățită 

de a convoca consilierii, dacă sunteți de acord să ținem ședința în situația în care președintele 

de ședință este prezent online, și ați fost de acord, domnilor consilieri. 
Consilier Minciună Tudorică Mă duc la instanță! 
Primar Puteți să vă duceți unde vreți! 
 
 
 

Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedință solicită preşedintilor comisiilor de 
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specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt 

favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind modificarea HCL 
Mitreni nr. 108/20.12.2022 privind modificarea taxei/tarifului în localitățile din zona 2 
Oltenița numără voturile şi constată că a fost adoptată Hotărârea Consiliului Local Mitreni 
nr. 15 din 31 ianuarie 2023 hotărâre privind modificarea HCL Mitreni nr. 108/20.12.2022 
privind modificarea taxei/tarifului în localitățile din zona 2 Oltenița cu 11 voturi pentru 
din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție, în vot împotrivă-
consilier local Minciună Tudorică și o abținere-consilier local Dăscălița Ionuț. 
 
Preşedintele de şedinţă arată ca va trece la cel de al unsprezecelea punct de pe ordinea de zi şi 

solicită domnului administrator SC Gospodarul Mitreni SRL să dea citire referatului privind 
aprobarea nivelului cotei pierderilor in retelele de apa din comuna Mitreni, in perioada 2023-
2024 apoi solicită domnlui primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire Proiectului de 
hotărâre privind aprobarea nivelului cotei pierderilor in retelele de apa din comuna 
Mitreni, in perioada 2023-2024apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele 
prezentate. 
Consilier Tudor Marian Nu am înțeles, s-a consumat apă în plus? 
Consilier Minciună Tudorică Sunt de acord că s-au aprobat mai mult de 20%, dar hai să 

mergem pe 10%. 
Președinte de ședință Drspre ce cantitate este vorba? 
Administrator SC Gospodarul Am avut situații când s-au spart două conducte de apă-accident- 
și au fost pierderi mari. 
Consilier Minciună Tudorică Eu zic să punem mai puțin, nu mereu se întâmplă așa, haideți că 

au trecut 3 ani! 
Primar 20% cotă pierderi e conform legii. Ordinul ANRSC. 
Consilier Chirnogeanu Nicușor Ca să ajungem la 10% în doi ani, e imposibil! 
Consilier Minciună Tudorică  Dacă e să gândim așa, nici 30% nu ajung! 
Consilier Tudor marian Aceste pierderi se regăsesc în prețul facturii? 
Primar Nu are nici o treabă! 
Consilier Podaru Gheorghe Cine plătește pierderile? 
Primar Nu plătește nimeni. 
Consilier Minciună Tudorică Cu condiția ca, pe viitor, să nu se aprobe mai mult de 10% cotă 

pierderi, sunt de acord acum cu 20% și să se menționeze acest lucru în procesul-verbal de 
ședință. 
Secretar general comună Totul se va menționa în procesul-verbal, tot ceea ce ați afirmat la 

ședință! Îl veți citi după redactarea lui în format electronic. 
 
Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedință solicită preşedintilor comisiilor de 
specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt 

favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea nivelului 
cotei pierderilor in retelele de apa din comuna Mitreni, in perioada 2023-2024, numără 

voturile şi constată că a fost adoptată Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 16 din 31 
ianuarie 2023 hotărâre privind aprobarea nivelului cotei pierderilor in retelele de apa 
din comuna Mitreni, in perioada 2023-2024 cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri 
prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție. 
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Preşedintele de şedinţă arată ca va trece la cel de al doisprezecelea punct de pe ordinea de zi şi 

solicită domnului administrator SC Gospodarul Mitreni SRL să dea citire referatului referitor 
la aprobarea modificării tarifului privind prestarea unor servicii de utilități publice de către S.C. 

„Gospodarul Mitreni” SRL apoi solicită domnlui primar, Panait Ciprian - Constantin să dea 

citire Proiectului de hotărâre referitor la aprobarea modificării tarifului privind 

prestarea unor servicii de utilități publice de către S.C. „Gospodarul Mitreni” SRL, apoi 
invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate. 
 
Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedință solicită preşedintilor comisiilor de 

specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt 

favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre referitor la aprobarea modificării 

tarifului privind prestarea unor servicii de utilități publice de către S.C. „Gospodarul Mitreni” 

SRL, numără voturile şi constată că a fost adoptată Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 
17 din 31 ianuarie 2023 hotărâre referitoare la aprobarea modificării tarifului privind 

prestarea unor servicii de utilități publice de către S.C. „Gospodarul Mitreni” SRL cu 13 
voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție. 
 
 
Preşedintele de şedinţă arată ca va trece la cel de al treisprezecelea punct de pe ordinea de zi şi 

solicită doamnei secretar general al comunei să dea citire referatului privind alegerea 
președintelui de ședință pentru lunile februarie, martie și aprilie 2023, apoi solicită domnlui 

primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire Proiectului de hotărâre privind alegerea 
președintelui de ședință pentru lunile februarie, martie și aprilie 2023 apoi invită 

consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate. 
Domnul consilier local Trăznitu Dumitru îl propune pe domnul consilier local Voicu Ion drept 

președinte de ședință pentru următoarele trei luni. 
 
Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedință solicită preşedintilor comisiilor de 

specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt 

favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de 

ședință pentru lunile februarie, martie și aprilie 2023 numără voturile şi constată că a fost 

adoptată Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 18 din 31 ianuarie 2023 privind alegerea 
președintelui de ședință pentru lunile februarie, martie și aprilie 2023 cu 9 voturi pentru 
din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție și patru abțineri, 

respectiv consilierii locali Minciună Tudorică, Tudor Marian, Podaru Gheorghe și Dăscălița 

Ionuț. 
 
Preşedintele de şedinţă arată ca va trece la cel de al paisprezecelea punct de pe ordinea de zi şi 

solicită doamnei secretar general al comunei să dea citire referatului privind modificarea Anexei 
nr. 1 la HCL Mitreni nr. 12/28.01.2022 privind stabilirea situațiilor deosebite pentru care se acordă 

ajutoarele de urgență din bugetul local, apoi solicită domnlui primar, Panait Ciprian - Constantin 
să dea citire Proiectului de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 la HCL Mitreni nr. 
12/28.01.2022 privind stabilirea situațiilor deosebite pentru care se acordă ajutoarele de urgență 

din bugetul local, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate. 
 
Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedință solicită preşedintilor comisiilor de 

specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt 

favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 la 
HCL Mitreni nr. 12/28.01.2022 privind stabilirea situațiilor deosebite pentru care se acordă ajutoarele 
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de urgență din bugetul local, numără voturile şi constată că a fost adoptată Hotărârea Consiliului 

Local Mitreni nr. 19 din 31 ianuarie 2023 privind modificarea Anexei nr. 1 la HCL Mitreni 
nr. 12/28.01.2022 privind stabilirea situațiilor deosebite pentru care se acordă ajutoarele de 

urgență din bugetul local 
 cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.  
 
 
Diverse probleme locale 
 
Consilier Minciună Tudorică Domnule primar, nu mi-ați răspuns la reclamația administrativă. 
Primar Vi s-a răspuns. Doamna secretar? 
Secretar general comună Vi s-a trimis prin poștă, cu confirmare de primire, și durează. 
Consilier Tudor Marian Am o mare nemulțumire, atât eu cât și majoritatea cetățenilor, pentru 

că, atunci când vine lumea la primărie să plătească, nu știe ce, și am să vă dau exemplu. 
La rubrica terenuri extravilane e trecut teren extravilan și suma, la terenuri intravilane, terenul 

intravilan și suma, dar nu sunt trecute și suprafețele. În strada Molidului am 4 locuri. Spre 
surpriza mea, din sumă a reieșit că am 14 lei de plată, adică mi-a impozitat doar locul de casă. 

Nici magazinul nu există înregistrat, deși este înființat din anul 2014. Dacă cer fiscalul eu voi 

figura cu 0 datorii, dar nu e bine pentru că celelalte proprietăți care le am nu figurează în 

program și nu le pot plăti, dar pe viitor ele pot genera majorări de plată. 
Primar De când este situația asta? 
Consilier Tudor Marian Magazinul din 2004 iar celelalte din 2017, 2018. Până în anul 2018 le-
am avut trecute corect, dar de atunci încoace nu se mai știe de ele.  Altă surpriză! Am avut o 

mașină care am radiat-o în 2017 dar figurează și acum la mine și eu am plătit ca prostul, pentru 

că la rubrica auto este trecută doar suma nu și autoturismele, iar eu mai am și alte mașini. 
Primar Din păcate la nici o primărie nu o să vezi defalcat aceste sume, pe autoturisme. Așa este 

programul. 
Consilier Tudor Marian Se poate face ceva în acest sens? 
Primar Am avut o discuție cu cei de la Adi Comsoft pe altă speță, pentru că am dorit să fie cât 

mai clar pe alte rubrici, de exemplu taxa specială de salubrizare. Din păcate programul nu 

permite așa ceva, dar funcționarul de la taxe poate da lămuriri. 
Consilier Podaru Gheorghe Problema cu câinii comunitari. E un lucru foarte grav,o femeie care 
a mers la cimitir a sesizat că au tăbărât câinii pe ea. Trebuie luate măsuri în acest sens! 
Primar Am vorbit cu prefectura, cu Consiliul județean dar și cu un adăpost specializat public 

din Călărași. Avem în vedere încheierea unui protocol cu adăpostul public din Călărași. 
 
 

Epuizându-se ordinea de zi şi nemaifiind şi alte probleme de discutat, preşedintele de 

şedinţă închide lucrările şedinţei. 
 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,   

Consilier local, Toma Alexandru 

  SECRETAR GENERAL COMUNĂ, 
       dr. Mariana Oprican 
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